



行星旅遊記事

景興國中 蔡宸羽

第一顆小行星，國王的小行星。

國王身穿塞滿整個星球的皇袍。我好累，但只能站著讓我忍不住打了個哈欠。

國王很奇怪，不管我請求他什麼，他一定都會說到命令這兩個字。例如：我問我可不可以坐下，國王就會說我命令你這樣做。

我問國王統治什麼，他說「一切」。

於是我請求國王讓我看一次日落，哦，拜託，但國王卻說一個人只能要求別人做他能做到的事……諸如此類不相干的話。

那我沒事了，我繼續旅行。

大人們都很奇怪。



第二顆星球，自大的人的星球。

我大老遠就聽見那人在大叫說有個愛慕者來拜訪我了。

他帶著一頂很奇怪的帽子用來答禮，但這比拜訪國王有趣。我問自大先生怎樣才不會戴帽子，但他好像沒有聽到我說話。

你認為我是這星球上最好看，最富有，最聰明的人嗎？你崇拜我嗎？自大先生問我。可是這顆星球上只有他一個人呀！我不懂為什麼他對被崇拜這麼感興趣。

我走了。

大人們真是古怪。



第三顆星球，酒鬼的星球。

這次雖然是很短暫的拜訪，但卻使我感到非常憂鬱。

我看見酒鬼坐在一堆空酒瓶和一堆裝滿酒的瓶子中，所以我問他在做什麼，他說他在喝酒，因為喝酒能使他忘掉他喝酒這件事。我感到非常納悶，既然喝酒可恥，那就不要喝酒啊！大人們實在是太奇怪。



第四顆星球，商人的星球。

來到這顆星球時，我向商人問好，可是商人沒有理我，繼續屬他有幾顆星星，數字很大。

我問商人為什麼要數星星，商人說因為他佔有那些星星，星星使他變得富有，這樣他就可以買更多星星。但我和他的想法大不同，於是我跟他說：「我每天幫花澆水，因為我對我的花有用，所以我才擁有她。商人沒說話，只是張大了嘴。

大人們的確都很奇怪。我繼續我的旅程。



第五顆星球，點燈人的星球。

這是一個很小的行星，只能容納一盞路燈和一位點燈人，但這到底有什麼用，我無法理解。

我到達這顆星球時恭敬的向點燈人行了一個禮，因為他的工作至少有點用。

點燈人把燈點了又熄，說了早安又說了晚安，他說因為這是命令，但星球越轉越快，現在一天只剩一分鐘。

我和點燈人說他真不幸，他也這麼認為。

我想這個人是他們之中唯一能和我做朋友的，也許是因為他會為自己以外的東西著想。



第六顆星球，地理學家的星球。

我一到達這顆星球老人就大喊有個冒險家來了，但我根本不是冒險家，並且告訴了我他是位地理學家。

但老人不知道星球上有什麼。他說地理學家調查探險家的人品，並把他們的發現紀錄下來。

我跟老人說我有兩座活火山，一座死火山，和一朵玫瑰花，但他說地理學家不記載花，因為它們很快就消失。

我頭一次感到後悔，因為我把我的花孤零零的留在我的星球上。

我問老人接下來我要到哪裡去拜訪較好，老人說去地球。我離開了，我好思念我的花。

第七顆星球，地球。

我來到地球時降落在寂寞的沙漠，我離開了沙漠，看到
了很多跟我的玫瑰長得很像的花，於是我躺在草地哭了起來。
就在這時狐狸出現了，牠希望我訓養牠，我照做了。
到了離別的時刻。

「再見！」我說。

「再見！」狐狸最後對我說「一個人只有用心靈才看得到
真實的東西。」牠要我對我的玫瑰花負責。

我回到了沙漠，路太遠，我的身體太重，帶不走。我走
再走，然後坐了下來，因為我害怕。

我站了起來，向前邁了一步。看見一道黃色的閃光，我
的身體正向地面輕輕的倒去。

